

ERRATA Nº 1 – CONSULTA PÚBLICA Nº 1/2018-CENTRAL/MP

- ✓ **MINUTA DE TERMO DE REFERÊNCIA (TR)**
 - **ITEM 4.1, XXVI:** onde se lê XXVI – Sistema web: sistema desenvolvido ou locado pela contratada (...); leia-se Sistema web: sistema disponibilizado pela Contratada, próprio ou de terceiros;
- ✓ - **ITEM 10.14:** onde se lê 10.14. Deter instalações (...); leia-se Possuir instalações (...).
- ✓ **ANEXO A - Relação de Itens de Material de Consumo Administrativo:** onde se lê TABELA 1 – LISTA DE ITENS (80% MAIS ADQUIRIDOS ENTRE 2015 E 2017), leia-se **TABELA 1 - TIPOS DE MATERIAIS MAIS ADQUIRIDOS ENTRE 2015 E 2017.**
Justificativa: a referida tabela lista os tipos de materiais de consumo administrativo mais adquiridos. Do mesmo universo de tipos de materiais, selecionou-se os materiais mais adquiridos e divulgou-se os 80% mais adquiridos, na **TABELA 2 - VALORES EMPENHADOS - (80% MAIS ADQUIRIDOS ENTRE 2015 E 2017).**